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1. Haiimure miomaap 3amTpruxoBaHHON QUTYPHI:

YA

=Y

1) 4,5 k8. en. 2) 3 kB. ex. 3) 1,5 kB. en. 4) 6 kB. ex. 5) 9 kB. en.

(x=1)(x—8) >0,
X —6x+8>0.
D (e DUE +eo)  2) (oo 2JU454e0)  3) (—os2)U (4 +e0)  4) [204] 5) (—o032)U(8; +eo)

2. Pemmre cHCTEMy HEpPaBEHCTB: {

x+3
>1,

x—4
3. Pemmte cucreMy HEpaBEHCTB: _5

72 <

2x+4

1 1 1
1) [—4§; —2) 2) (—oo; —45} 3) (-2;4) 4) (4; +o0;) 5) (—°°; —4§>

2(x—1) >4(1—3x),

4. Pemmre cucreMy HEpaBEHCTB:
x+5>0.

2
Hr<-5 Hhaz-5 Hr<g

| W

1)x>% 2) x>

7T
5. Brruncnure o0beM (GUIypbl, IOTy4aeMoi BpaleHeM BOKpYyT ocu Ox IyrH KpUBOH Y = COSX, X € [0; 5] .

T JT J'[2 J'L2
- R
D3 )7 3 3 ) ) %

1
6. Haitmure yckopeHHe Tema, JBUTAIOMIErocs BIONb TMpAMoil mo 3akomy X (f) = §t3 +1>—5t+7 B MomeHT BpPEMEHH
t=2,5.
1)6 2)4 3)5,5 4)7 5)3,5

t
7. Haiigure HauMeHbLIEe LIeJI0€ YNUCIIO, YOBIETBOPSIOIIEE HEPABEHCTBY: / (2x+3)dx < 4.
0
1)-5 2)1 3)4 4)—4 5)-1

8. Ilo rpa¢uky HailAnTe MHOXKECTBO 3HAYECHUN ()YHKLIUH.

YA

=Y

D) (25 +e0)  2) (—oo;400)  3) (05+e0)  4) [05400)  5) (=2;+oo)
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9. Haiiaure ruronaap 3aITPUXOBAaHHON (QUTYPBI (CM. PHC).

=Y

1) 1,5 kB. en. 2) 3 kB. ex. 3) 9 kB. en. 4) 6 kB. ef1. 5) 4,5 kB. en.

10. Cpexnu 100 ToBapoB B Marazuse ectb 50 TOBapoB 1o akiuu. Haiiure BepOATHOCTH TOTO, YTO TPHU JIFOOBIX TOBapa OKaKYTCS
O aKIHH.

8 4 4
1) — 2) — 3) 99 4) 3 5) 9
11. Vkaxure o6uwmit Buj meppoobpasHoii wis Gynkumn f(x) = 1 npu X € (§, +<>0) .
V2x—3 2
1) Flx) =2vV2x—34+C  2) F(x)=-2V2x—34+C  3) F(x)= %M+C 4) F(x) =vV2x—-3+C
5) F(x) = —V2x—3+C

2 _
12. Haiizure mpoMesxyToK, Ha KOTOpoM (yHKIms y = 7~ 14x BO3pacTaer.

D[T4e) 2 (—owT] 3 (-oi=T]  H[TT) ) [Titeo)

13. Xumuueckas peakuus noguunsiercs sakony H(f) = 5Ins+ t*. Haiigure CKOPOCTb PEaKIMU B MOMEHT BPEMEHHU { = 2.

DS 24 345 46 565

1
3. .
14. BbrduciuTe MHTErpa: / (sin3xcos2x — cos 3xsin2x)dx.
Jo

IS

D1 2)05 3)-05 40 5

15. B kpyr paauycoMm 3 BrucaH KBaapar. BeposTHOCTE, 4To Haynady OpOIICHHBIN IPOTHK HE MONaAET B KBaApaT paBHa

wn—2 n+2 2 T T2
1) —— 2) —— — 4) — —_—
) T ) T 3) b )2 ?) 2

16. Haiinute Touxy Makcumyma dyukimu: y = In(x + 13) —4x + 8.
1)-12 2)—12,75 3) 12,75 4)-13 5)12
17. Haiizwite Haumenbinee 3avenne Gynxunn y = 7x — In(x +2)7 ma orpeske [—1,5; 0].

7 22 35  4H-7 5-5

18. Jlann nea muoxkectsa A = {1;2;3;4} u B={5;6; 7} u3 sneMeHTOB 5THX MHOXECTB COCTABIISAIOT IByX3HAUHbIE UUCIIA
Buga AB. Kakoe KOJIHYECTBO YMCEN MOKHO COCTABUTE?

1)6 2)7 3)12 44 5) 10
6
19. VkaxuTe ofiHy 3 MepBoobpasHbIX ams pyrkmun f(x) = ——, mpm x > 0.
x

1) F(x) = élnx 2) F(x) =Inx 3) F(x) =6Inx 4) F(x) = —6Inx 5) F(x) = —élnx

20. O6nacTbo onpenereHus GyHKIMK ¥ = /X — \/ 1 — X2 SBISIOTCS BCe 3HAYCHH X.
1) —1<x<1 2) —1<x<0 3) 0<x<1 $H0<x<l 5) —1<x<1

X =225,
(x+2)2 < 1.
1) (=3;-1] 2) [3;-1.5) 3)[-1; 1,5] 4)(=3;1,5) 5)[-3;-1,5]

21. Pemute cucteMmy HEpaBEeHCTB {
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1
22. Haiijute yckopeHue Tela, ABUTAlONIErocs BIOJNb NpAMOi mo 3axony X (f) = §t3 +1>—5t+7 B MomeHT BpEMEHHU
t=2,5.
1)6 2)4 3)5,5 4)7

23. Ilo rpaduky HalANTE MHOXKECTBO 3HAYCHHH (YHKLIUH.

YA

=Y

1) (25 400)  2) (—oo;+o0)  3) (0;+00)  4) [0; +oo)

2 _
24. Haiigute IpoMexyTOK, Ha KOTOPoM (yHKIms ¥ = 7% 14x BO3pACTaeT.

D [Ti4e0)  2) (=i 7]  3) (=7 4 [-T37]

25. Xumuueckas peakius nogunnsercs sakony H(r) = 51nt + 1*. Haitzmre CKOPOCTb PEAaKIMU B MOMEHT BpeMeHH | = 2.

D5 24 3)45 465

26. Haiinure Touky makcumyma Gynkuun: y = In(x+ 13) — 4x + 8.
1-12 2)—12,75 3) 12,75 4)-13

27. Haiifure nanmenbuiee 3uauenue Gpynxuun y = 7x — In(x+ 2)7 na orpeske [—1,35; 0].

D7 22 )5 47

28. O6nacTsio onpenereHus GyHKmn ¥ = /X — \/ 1 — X2 SBIAIOTCS BCE 3HAYCHHS X.
1) —1<x<1 2) —1<x<0 3)0<<x<1 Ho<x<
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